Attenir

2025 年 5 月 30 日 株式会社アテニア 〒231-0023 神奈川県横浜市中区山下町 89-1 代表取締役社長 保坂嘉久

"クールタイプ"のミストで猛暑も心地よく、涼やか肌に! メイク仕上げ用ローション『シルキーフィニッシュミスト』 2025 年 6 月 23 日(月)数量限定発売

株式会社アテニアは、夏季限定の新商品、メイク仕上げ用ローション『シルキーフィニッシュミスト』〈パッションフルーツ&シトラスの香り〉〈ライム&ミントの香り〉〈イタリアンリモーネ&ミントの香り〉の3種の香りを2025年6月23日(月)より数量限定で発売いたします。

爽やかな心地よさで肌を包み込み、メイクくずれや乾燥をガードできる、大人気のミストです。過去に好評だった2種の香り 〈ライム&ミントの香り〉〈イタリアンリモーネ&ミントの香り〉に加え、新たな香りとして、ほんのり甘いトロピカルな香り〈パッショ ンフルーツ&シトラスの香り〉が新登場。夏らしい香りを存分に楽しみながら、ほてった肌にみずみずしい涼やかさを届けます。

「W ヒアルロン酸ベール」配合のきめ細かい霧で日中の肌をケアしながら、「メイクコート処方」で、汗、皮脂に強い肌に導きます。メイクをコーティングし、メイク崩れ、マスク移りを防ぎます。夏の蒸し暑い日でも、爽快感のある香りとメイクキープを同時に叶える、メイク仕上げ用ローションです。



製品特長

■ひんやりとした清涼感に包まれて、夏のメイク持ちを高める

メイクの仕上げにひと吹きするだけで、大人の肌にうるおいやハリを与えながら、メイクをピタッと密着。メイクくずれを防ぎ、涼しげで艶やかな美肌が長時間持続します。

至福の香りと爽快感あふれるクールな使い心地は、日中のお直し時やリフレッシュにもぴったりです。肌を乾燥から守る「W ヒアルロン酸ベール」や「ローズヒップオイル」などの保湿成分を配合。大人の肌にハリ・艶とうるおいを与え、長時間美肌をキープします。

製品詳細

『シルキーフィニッシュミスト』 〜パッションフルーツ&シトラスの香り〜 『シルキーフィニッシュミスト』 ~イタリアンリモーネ&ミントの香り~ 『シルキーフィニッシュミスト』 ~ライム&ミントの香り~







価格/容量	1,925 円(税込) / 50mL 約 1.5 ヵ月分(1 日 2 回)
使用方法	ご使用前に容器を3回程度振ってください。 メイク前後や化粧直しのときに、顔から15~20cmほど離し、目を閉じて適量(3~4 プッシュ分)を顔全体にスプレーし、触れずにそのまま1~2分置いて馴染ませてください。 ※いつもよりしっかり保湿したいとき、メイク持ちをあげたいときは、5~6 プッシュご使用ください。
テクスチャー	ほんのり冷感のある繊細なミスト

弱酸性、無着色、無鉱物油、パラベンフリー

INFORMATION

アテニアとは

30 年のエイジングケア専門ブランド。 確かな美しさを、続けられる価格で。

いくつになっても「今の自分が一番好き」、 そう言える美しさを追求し続けます。

報道関係の皆様からのお問合せ先

株式会社アテニア PR

池田·西川·黒

attenir pr@fancl.co.jp

TEL: 045-226-1452

一般のお客様からの商品に関するお問合せ先

アテニア美容相談室

TEL: 0120-165-333

受付時間:9:00-17:00 (日・祝日を含む)

HP: www.attenir.co.jp

Attenir